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     ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEXTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 09 DE ABRIL DE 2024. 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, às dezoito horas 
e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich deu por aberto os 
trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, que fizesse a 
chamada dos Nobres Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores presentes:  Carlos Alberto DallAgnol, 
Celso José Santolin, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Jandir José 
Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta. Na sequência fora realizada a leitura de um texto Bíblico. O Senhor 
Presidente convidou o Primeiro Secretário para que realizasse a leitura da Ordem do Dia. Na sequência, fora realizada 
a discussão e apreciação das seguintes matérias: ATA: Ata número cinco de dois mil e vinte e quatro da quarta Sessão 
Plenária Ordinária do dia vinte e seis de março dois mil e vinte e quatro. Em discussão, não houve manifestação por 
parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em votação, a Ata foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores 
presentes. Neste momento o Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes na Sessão e houve então a 
Apreciação do Projeto de iniciativa do Poder Legislativo Municipal.  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 
QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO: Denomina o Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Paulo 
Bento e Dá outras Providencias. Solicitou a palavra o vereador Jandir, primeiramente cumprimentou os presentes, 
relatou que acha justa a homenagem, pois foi uma pessoa que trabalhou muito pelo município e passou seu 
ensinamento para os vereadores iniciantes. Mencionou ainda que é favorável ao projeto. Pediu a palavra o vereador 
Jose, primeiramente cumprimentou a todos, iniciou seu relato dizendo que a homenagem é justa e que se não fosse 
pelo trabalho dedicado do Senhor Olímpio, não teria a emancipação, que ele acreditou no município colocando sua 
empresa no local, que foi um grande político merecedor da homenagem, por fim agradeceu. Em votação, o projeto de 
lei fora aprovado pelos vereadores presentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO NÚMERO UM DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO: Dá Nova Redação ao Artigo 51, da Resolução nº 015/2001, de 27 de dezembro de 2001, e 
dá outras Providencias. Em votação, o projeto de resolução fora aprovado pelos vereadores presentes. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO: Regulamenta a utilização dos 
espaços da Câmara Municipal de vereadores de Paulo Bento –RS por terceiros, e dá outras Providencias. Em votação, 
o projeto de resolução fora aprovado pelos vereadores presentes. REQUERIMENTO NUMERO OITO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO: O Vereador abaixo subscrito no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica 
e Regimento Interno vem mui respeitosamente à presença de V.S. a fim de solicitar licença para tratar de assuntos 

particulares, no período de 15 de abril a 30 de abril do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal.  
Em votação, o requerimento fora aprovado pelos vereadores presentes. MOÇÃO DE REPUDIO NUMERO UM DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO: O Vereador que este subscreve, vem por meio desta, na forma regimental, apresentar a 
presente Moção de Repúdio, ao Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Sr. Eduardo Leite, referente ao Decreto, 
o qual modifica o regulamento do Imposto sobre Operações Relativas à circulação de Mercadorias e Sobre Prestação 
de Serviços de transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações. Vereador Celso Santolin. Pediu a palavra 
o vereador Santolin, primeiramente cumprimentou a todos e solicitou o apoio dos demais colegas vereador para 
aprovação da moção de repudio e agradeceu. Em votação, a moção de repudio fora aprovado pelos vereadores 
presentes. Após, o Senhor Presidente encaminhou o início do expediente político, tendo cada vereador que queira se 
manifestar cinco minutos sobre assuntos que entenderem pertinentes. Pediu a palavra o vereador Santolin, que iniciou 
sua fala parabenizando o município de Paulo Bento pelo aniversário. Salientou ainda sobre a moção de repudio, que 
ele representa todos os munícipes e com isso mostrar a indignação proposta nesse aumento. Finalizou seu discurso 
agradecendo por mais uma oportunidade de estar aqui representando o povo. Solicitou a palavra o vereador Jandir, 
que primeiramente cumprimentou a todos, parabenizou o município pelo seu aniversário, e agradeceu a todos que 
trabalharam para que isso fosse possível. Convidou a todos para o jantar e show no dia 15 de abril para comemorar o 
aniversário do município. Mencionou o colega vereador Santolin, que talvez, possam concorrer nas próximas eleições 
e serem colegas novamente. Agradeceu também ao secretário de obras, onde estão sendo feitos vários trabalhos nas 
pontes e que os trabalhos estão em andamento, por fim, agradeceu. Solicitou a palavra o vereador Edson, que 
primeiramente cumprimentou a todos, iniciou seu discurso parabenizando ao município pelo aniversário e agradeceu 
também a Dona Ruth Barbosa por colaborar muito com a emancipação. Mencionou o deputado Marcon que enviou um 
custeio de cem mil para a saúde ao Senador Paim que também enviou duzentos mil para a saúde. Relatou ainda que 
é um vereador da oposição, mas que trabalha pelo município, relembrou a denúncia referente a viagem para Brasília, 
a fim de solicitar recursos, que as pessoas não lembram de onde vem o dinheiro para comprar remédio e fazer exames. 



 

Por fim, pediu desculpas pelo seu desabafo. Pediu a palavra o vereador José, onde primeiramente cumprimentou a 
todos, iniciou seu discurso convidando a todos para participarem das festividades do dia do município. Parabenizou a 
terceira idade pelo baile de entrega e coroação da nova corte. Convidou a todos para participarem a Sessão Solene no 
dia 23 de abril, onde será denominado o Plenário Olímpio Tormen. Por fim agradeceu. Pediu a palavra o vereador 
Lindomar, primeiramente cumprimentou a todos e iniciou seu discurso agradecendo a Ane Ortiz que disponibilizou 
quatrocentos mil para a saúde. Agradeceu as pessoas que votaram na Ane Ortiz, pois sem voto não tem recurso. 
Relatou sua indignação no ato de entrega do valor, pois não foram convidadas as pessoas que fizeram campanha em 
nome dela. Mencionou que pelo dinheiro que tem disponível, foram feitas poucas obras, que ele mesmo tinha feito 
indicação para fazer dois quebra-molas na cidade e os mesmos não foram feitos, outra indicação para mudar de lugar 
a parada de ônibus no pinhal e também não saiu do papel. Relatou que ouviu conversa que vai vim três patrolas para 
o município, parabéns, salientou que arrumem as estradas então. Mencionou em contratar uma rádio para mostrar o 
que precisa ser feito para que o poder público faça. Por fim, agradeceu. Pediu a palavra o vereador Carlos, que 
inicialmente cumprimentou a todos e iniciou seu discurso, parabenizando o município pelo aniversário e convidou para 
o jantar baile. Mencionou sobre as verbas recebidas pelos deputados. Solicitou que seja tomado providencias quanto 
a agua no Lajeado Henrique, pois a mesma está chegando sem condições de consumo e o caminhão que estava 
levando agua estragou. Pediu encarecidamente que arrumem uma solução para esse problema, que vem se arrastando 
a algum tempo. Por fim, agradeceu. Solicitou novamente a palavra o vereador Edson, mencionando sua revolta e 
indicando para chamar o Jornal Bom dia para saber dos coisas ruins que acontecem e não são solucionadas, pois os 
mesmos vem somente para coisas boas. Agradeceu. Pediu a palavra a vereadora Elizangela, que primeiramente 
cumprimentou a todos e iniciou seu discurso sobre a denúncia da viagem feita para Brasília e mandou um recado para 
as pessoas que não tem o que fazer para que arrumem um terreno para carpir, pois Paulo Bento está precisando. 
Relatou que sua solicitação na viagem foi para conseguir verba para que saia a Creche, pois valor para a saúde veio 
bastante. Parabenizou o município pelo aniversário e agradeceu. Nada mais havendo, e invocando a proteção de Deus, 
declaro encerrado os trabalhos dessa Sessão Plenária Ordinária. Convocando os senhores vereadores para sexta 
Sessão Ordinária e primeira Sessão Solene no dia 23 de abril de dois mil e vinte e quatro. Fora determinada a lavratura 
da presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente.  
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